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【開会  午後４時００分】 

◎開会・開会宣言 
○教育長 本日、第４回教育委員会会議を招集いたしました。出席ご苦労様です。 
本日の出席者は４名です。定足数の出席を認めます。よって、平成２９年第４回八雲町

教育委員会会議を開会いたします。 
本日の会議日程は、お手元に配布のとおりです。それでは、直ちに本日の会議を開きま

す。  
◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○教育長 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。 
本日の会議録署名委員に、羽田圭吾委員を指名いたします。  
次の日程に入る前にお諮りします。本日の会議の議案第１号から第３号は人事案件。報

告第１号と第２号は、個人情報を含む案件となっておりますので、これらの議事は、八雲

町教育委員会会議規則第２０条第１項ただし書きの規定により、秘密会としてよろしいで

しょうか。 
（「異議なし」という声あり） 

○教育長 ご異議がございませんので秘密会とします。  
◎日程第２ 議案第１号、議案第２号、議案第３号 

○教育長 日程第２ 議案第１号 「八雲町立小中学校校長人事異動の内示について」、議
案第２号 「八雲町立小中学校教頭人事異動の内示について」、議案第３号 「八雲町立小
中学校教諭、養護教諭、事務職員人事異動の内示について」は、関連がありますので、一

括議題といたします。 
私の方から、説明をいたします。  今年度の人事異動の特徴的な面を言いますと、なんと言いましても熊石地域の廃校に伴

う人事異動でして、本来であるならば廃校の職員は優遇人事ということで、学校が無くな

るわけですから必ず異動しなければならないということで、ある程度優遇人事が行われる

ところですが、今回のように４校が廃校ということで、数が多いということからなかなか

優遇人事が取れないという苦労がございました。  管理職につきましては、概ね希望の市町への異動が完了となりまして、内校長退職が１
名、異動が９名となりまして、その内町内異動が３名。教頭につきましては、異動が８名、

その内町内異動が３名ということになりました。町内異動が多いのは、熊石小学校・熊石

中学校への異動を含めているということから、多くなっているということでございます。  また、一般教職員につきましては、他管内への異動が６名、他管内からの受入れが４名
となっております。この後、新採用教員の配置が確定次第、報告を受けることになってご



ざいます。  また、今年度校長採用試験を受けたものが１０名おりましたが、２名が校長登録となり
ました。ただし、二人とも採用は次年度以降ということでございます。  また、教頭採用試験には、１名が挑戦しましたが登録とはなりませんでした。次年度も
数多く採用・昇任となるよう支援してまいりたいと考えています。  以上が、今年度の人事異動の概要でございますが、質問はございませんか。   （「なし」という声あり） 
○教育長 よろしいでしょうか。無ければ、議案第１号から議案第３号を一括原案のとお
り可決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」という声あり） 
○教育長 ご異議がございませんので、議案第１号から議案第３号は原案のとおり可決い
たしました。 
なお、ただ今の会議は秘密会で行なっておりますが、人事異動の内示が報道されること

により秘密性が無くなると認められることから、一般教職員の報道が解禁となる３月２７

日以降、３月２６日が管理職、３月２７日が一般教諭で新聞発表になります。日曜日の報

道発表と決まっているものですから、その１週間前だと学校の修了式前にわかってしまう

ということで、子どもたちが不安にならないように翌週２６日ということになりました。

ということで、この３月２７日以降に議案第１号から第３号については、秘密会を解き、

個人情報を除き議事録を公開できることとしてよろしいでしょうか。 
（「異議なし」という声あり） 

○教育長 ご異議なしという事ですので、そのように決定を致しました。  
◎日程第５ その他 

○教育長 秘密会を解きます。 
日程第５ その他ですが、事務局から何かありますか。 

（「なし」という声あり）  
◎閉会の宣言 

○教育長 無いようですので、本日の会議に提出した議案等の審議はすべて終了いたしま
した。これをもちまして、平成２９年第４回教育委員会会議を閉会いたします。大変お疲

れ様でした。      【閉会  午後１６時１８分】  


